

2012年十大知识产权案件公布

侵害韩寒姚明权益案件位列其中

□据 新华网

最高人民法院22日在江苏苏州召开新闻发布会,公布了2012年中国法院知识产权司法保护十大案件和十大创新性案件。

这十大案件分别是:“IPAD”商标权属纠纷案、“三一”驰名商标保护案、计算机中文字库著作权纠纷案、“葫芦娃”角色形象著作权权属纠纷案、韩寒与百度文库著作

权纠纷案、CDMA/GSM双模式移动通信方法专利侵权纠纷案、“泥人张”不正当竞争纠纷案、侵害姚明人格权及不正当竞争纠纷案、“乐活”商标侵权行政处罚案、网络游戏私服侵犯著作权案就是典型案例。

孙军工说:“这些案例都具有较强的法律适用的典型意义及较大的社会影响,不仅展示了中国法院知识产权司法保护工作的成绩和力度,同时也为当事人提供了可借鉴的维权范本。”

人格权进行了保护。知识产权刑事审判制裁和预防侵犯知识产权犯罪的职能作用进一步发挥,网络游戏私服侵犯著作权案就是典型案例。

孙军工说:“这些案例都具有较强的法律适用的典型意义及较大的社会影响,不仅展示了中国法院知识产权司法保护工作的成绩和力度,同时也为当事人提供了可借鉴的维权范本。”

(www.xinhuanet.com)

日本内阁成员参拜靖国神社 中方提出严正交涉

□新华社北京4月22日电 (记者 张媛 侯丽军)

外交部发言人华春莹22日表示,中方已就日本内阁成员参拜靖国神社的消极举动向日方提出严正交涉。

华春莹说,靖国神社问题事关日本的当政者能否坦诚面对自己国家的过去,能

否正确认识和对待日本军国主义的侵略历史,能否尊重受害国人民的感情。包括中国人民在内的各国人民拭目以待。

她表示,日本军国主义在二战中犯下的侵略罪行铁证如山。只有正视和深刻反省过去的侵略历史,才有可能开辟未来,才能真正同亚洲邻国发展友好合作关系。

八部门部署开展 整治虚假违法医药广告专项行动

□据 新华社

工商总局、中宣部、国务院新闻办、工信部、国家卫生计生委、新闻出版广电总局、食品药品监管总局、国家中医药局22日召

开电视电话会议,部署开展为期三个月的整治虚假违法医药广告专项行动。

这次专项整治的重点是:有关媒体和网站发布的医药广告、信息,开办的各类专题类健康资讯节目、栏目。

延伸阅读

中国海关去年从邮递、快件渠道 查获约1.2万批侵权商品

□新华社北京4月22日电 (记者 刘铮 王希)

海关总署新闻发言人陈旭东22日说,中国海关2012年从邮递和快件渠道查获约1.2万批侵犯知识产权假冒商品,主要发生在跨境网络购物环节。

陈旭东在“4·26”世界知识产权日到来前夕在海关总署官方网站上介绍,随着跨境互联网购物逐渐增多,有些不法商家为了赚取非法利润,销售侵权假冒商品。去年从邮递和快件渠道查获的侵权商品分别为9820批和

2260批,分别占全国海关扣留侵权商品总批次的62.58%和14.40%。

陈旭东表示,今年中国海关保护知识产权的重点工作之一就是研究跨境网络购物,探讨从邮递和快件渠道打击侵权行为的更有效措施。

洛房商预字第Y12-005号

71米超宽楼间距/一分钟买到所需/一小时看到世界

全优生活配套,细节展现尊贵。 全新高层璀璨亮相,尽享品位生活

夏天来“紫金”
繁华中为您带来一抹和煦
严寒时节来“紫金”
凛冽中能感受到的盎然

有买有赚

购房 送地暖 送空调

紫金风景线

VIP Line **69825555/6666** 洛阳市泰益德房地产开发有限公司

项目接待中心: 翠云路与兴洛东街交会处向南130米